

# 众多品牌踊跃加盟 届时还有新车发布 快报车展值得期待

## 强势媒体打造强大购车平台

“现代快报·五一汽车展销会”自2006年开办以来,得益于强大的媒体平台和超一流的专业组织团队的支持,已经成为南京地区规模最大、影响最深远的汽车展销会之一,深受广大购车者的喜爱和关注,成为南京市民“五一”期间一道亮丽的风景线。

**“广本威程”杯汽车生活数码摄影大赛**  
广州本田汽车南京威程特约销售服务店  
地址:鼓楼区幕府路140号 电话:025-52431199

**“雨田车业”杯南京市民喜爱的家庭用车评比**  
广州本田汽车雨田特约销售服务店  
地址:南京市一干门大街88号 电话:025-56985999

五一未至,许多消费者纷纷打电话到快报,前来询问今年五一的车展进展,以及自己喜爱的车型。目前,车展正在紧锣密鼓的准备之中,届时,绝大部分市场上的热销车型都将配合相应的优惠政策登场亮相。

## 厂家经销商构建南京车市盛宴

去年,20多个品牌50余款车型参加了“现代快报·五一汽车展销会”。今年的规模和参展车型将更上一层楼,不仅力邀福特、上汽、大众、通用、日产等厂商和品牌加盟,届时,还将有新车型现场发布。

在江苏展览馆外场,

二手车将继续参展,为消费者提供多种咨询、买卖服务。

## “全民参与”催生假日汽车文化

本届车展“南京市民喜爱的家庭用车评选大赛”将由广州本田汽车雨田特约销售服务店冠名,“少儿画汽车大赛”由江苏万帮冠名,广州本田汽车南京威程店将冠名“汽车生活数码摄影大赛”,“汽车宝贝选拔赛”等其他广受消费者欢迎的互动活动将继续举办。

毗邻南京市著名风景区玄武湖畔,借助各种活动,“现代快报·五一汽车展销会”日渐形成了南京市民汽车消费的一种文化,消费者购车、休闲两不误。 快豹

# 股市大跌 “ST”号段反吃香

快报讯(记者 田雪亭)“ST号段?嗯,想想啊,还不错,就去那吧!”昨天上午,听说车管所号段已经到了“ST4”号段后,市民裴先生当即决定跟4S店的工作人员前去上牌。

“ST并没有什么特别的地方啊。”面对别人的疑问,裴先生笑而不谈。他匆匆前往车管所,等到将自己的车牌号码选定之后,他才笑着跟朋友说,“选择这个号段,是因为这些天

股市大跌,但好玩的是,有几只ST股还偏偏行情不错,说明这样的股票生命力极其顽强,我就喜欢这样的股票!”

记者在南京车管所上牌大厅看到,尽管号段并没有什么特殊的地方,而且号段为“4xx”,看起来不是很好的号段,但上牌市民并没有明显减少。而在大明路上牌点,因为最近几天号段到了8和9,上牌车主更比平时多了很多,热闹非常。

据车管所工作人员介绍,随着夏天的即将到来,车市逐渐升温。加上最近楼市跌声一片,很多市民不敢拿钱去买房,便临时将巨款投向车市,也在一定程度上刺激了车市的发展。

## 最新车辆号段

	车管所	大明路	江宁	江北
公牌	0F5	4J9	9E3	1K7
私牌	ST4	FW9	PY2	KF3



# 相约万帮外汽 试驾东风标致新307

东风标致新307是很多人都喜欢的一款车,江苏都市网的网友也是如此。经过上周的投票,东风标致新307成了本期试驾的“宠儿”,试驾地点定在万帮外汽标致店附近。

3月29日12点半刚过,离网友集中的时间还有半个小时,网友王先生就来到了网站办公室,“刚吃完饭,丢下碗筷就来了。”王先生笑着说。一点钟还没到,网友就已陆续到齐了,大家你一言我一语地谈论着标致307,很快就熟识起来。

下午一点整,我们准时出发。万帮外汽标致店对此次活动十分重视,特地派来了4辆车来接试驾网友。网友唐先生说:“万帮外汽的服务真是热情啊!买车就要到这样的4S店。”

到达万帮外汽标致店,工作人员热情耐心地讲解了标致新307的特点和试乘试驾的注意事项,还有试驾的路线等。签完试驾协议后,网友分三批进行了试驾。有的网友试完1.6L以后,还想试驾2.0L,



万帮外汽工作人员都耐心地满足网友的需求。

“其他都蛮好的,就是刹车有点不太习惯,感觉刹车距离太短了,一点就到底了,这个和我以前开的车不太一样,可能是习惯问题,如果买了307就要慢慢来适应它了。我开的时候感觉隔音效果也很好。”

网友王先生说。网友唐先生则表示“307的座椅感觉很舒服,好像包着人的身体一样”。

下午4点,试驾活动结束。网友纷纷表示,标致新307是一款不错的车,希望江苏都市网多搞这样的活动,还希望有机会再参加下次试驾会。

韩勇 图/文

# 系列试驾会第三期 试驾沃尔沃S40

本来,应网友要求我们下周安排的试驾车型是路虎,但与经销商江苏苏世贸泰信联系后得知,路虎试驾车要过一个月才能到店,于是我们将第三期试驾车型临时改为沃尔沃S40,请大家见谅。如果您喜欢这款

车,或者您还想试驾其它的车型,那就赶快登录江苏都市网(www.js.cn)投票报名,也可致电025-84783693报名。

只要您登录江苏都市网试乘试驾车型投票系统,选出您最想试驾的一款车型,那么

就有机会参加江苏都市网举办的试驾会,各种车型应有尽有。每个周末江苏都市网将选出网友投票最多的一款车作为试驾车型,并由报名的网友试驾。试驾时间:每周的星期六或星期天。

# 比亚迪F6南京到店实拍

3月18日,比亚迪F6在北京宣告上市,快报记者也随即赶到大明路上的雨田都灵BYD4S店,对比比亚迪F6的2.4升AT版进行

了实拍。我们发现,其外观、内饰均大气耐看,确实算得上比亚迪的重量级产品。据雨田都灵负责人介绍,该店已接到数十台F6

的订单,其中以2.4升AT版居多。目前,最让他们苦恼的是供货严重不足,首批到店的仅有4辆车。

常青 摄



# “逍客”热卖 日产文华真情回馈

QASHQAI“逍客”不是一款纯粹的SUV,作为一款真正的高性能跨界车,主要用于城市。逍客打破了两厢轿车、三厢轿车和SUV之间的固有界限。新一代Xtronic CVT变速箱带来了极为理想的燃油经济性,数据显示,逍客2.0 CVT在90公里等速条件下,最低油耗仅为6.8升。逍客在6速手动变速箱、6安全气囊、BA辅助刹车制动系统、遥控钥匙等标准的配置方面设计周全,以更动感精巧的外观胜了对手一筹。相信四个级别六款车型,16.78万手动基本配置~21.98万四驱顶级配置的价格设计,是物有所值的。在油价不断提高等外部因素的

影响下,相信逍客必将赢得一片天地。

自逍客上市以来,销售一直很火爆。为此,记者走访了位于南京市江宁区双龙大道918号的东风日产文华专营店,这是南京地区唯一一家经营日产全系规模最大的旗舰店。文华的优良品质、星级服务都在为客户所称道。现开设一项更为人性化的服务,只要客户提前预约,文华的专业人员可上门服务。

据了解,逍客在欧洲订单超过10万,在国内订单也超过6000台,意向订单更是超过万台,成绩喜人。目前南京的订单已突破300台,但由于产能不足,现在逍客市场出

现供不应求的情况,但是文华公司目前表示,将拿出第一批逍客给前期(上市前)排号的客户,感谢他们对文华的信任与支持,保证不加价提车。

此外,全时多能轿车骊威促销活动也在火热进行中;目前文华店正在展开骊威导航版活动,针对不同的车型,采取针对性的导航。第三届二手车置换月正在进行中,免费评估,并将以高于市场价格1000元甚至更多来收购置换;每天一款特价车;另有众多精品优惠套餐,实惠又实用;保有客户再推荐新客户便有机会获得香港游等等。这一切,东风日产文华专营店期待着尊贵荣耀的您。